
 
 
 
 

このプリントの問題は自主学習ノートにやりましょう！ 

１ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）４１８+３５１＝７６９ （２）５７２+１４３＝７１５ 

 （３）１３４+４８２＝６１６ （４）３８２+５３６＝９１８ 

 （５）６４３+６２ ＝７０５ （６）８３+７３０ ＝８１３ 

 （７）１９５+７２９＝９２４ （８）２７４+１３８＝４１２ 

 （９）３０４+２９８＝６０２ （10）４８７+１５ ＝５０２ 

 （11）４０６+８２９＝１２３５（12）９５２+４８ ＝１０００ 
 

２ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）５８７－２３３＝３５４ （２）６９３－３５４＝３３９ 

 （３）９３０－９１６＝１４  （４）３５９－７３ ＝２８６ 

 （５）７４４－２５８＝４８６ （６）９０５－６０９＝２９６ 

 （７）８０１－１８ ＝７８３ （８）６００－８  ＝５９２ 

 （９）１０００－５２１＝４７９（10）１０００－４８３＝５１７ 

 （11）１０００－６９＝９３１ （12）１００６－９＝９９７ 
 

 
 
 
  名前                      
 
３ 次の計算をしましょう。あまりがあるときは、あまりも 

  書きましょう。 

 （１）８÷２ ＝４     （２）１５÷３＝５ 

 （３）３０÷６＝５     （４）４８÷８＝６ 

 （５）８÷３ ＝２あまり２ （６）１５÷６＝２あまり３ 

 （７）３９÷８＝４あまり７ （８）２９÷４＝７あまり１ 

 （９）３０÷８＝３あまり６ （10）５４÷７＝７あまり５ 

 （11）６５÷９＝７あまり２ （12）４３÷５＝８あまり３ 

 
４ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）６０×３ ＝１８０  （２）５０×５ ＝２５０ 

 （３）１５×２ ＝３０   （４）２３×２ ＝４６ 

 （５）３１×３ ＝９３   （６）１８×４ ＝７２ 

 （７）２１２×３＝６３６  （８）１４２×２＝２８４ 

 （９）１３４×６＝８０４  （10）１２５×５＝６２５ 

草加寺子屋学習プリント 
   小学４年生 ６月  やってみよう① 【解答】 

 

できた問題の数 

       

    問  4６問中  



 
 
 

このプリントの問題は自主学習ノートにやりましょう！ 

１ 次の計算をしましょう。 

 （１）３０÷３＝１０    （２）４０÷２＝２０ 

 （３）６０÷３＝２０    （４）１５０÷５＝３０ 

 （５）２８０÷４＝７０   （６）３００÷５＝６０ 

 （７）４２０÷６＝７０   （８）８１０÷９＝９０ 

 （９）１５０÷５＝３０   （10）２０００÷５＝４００ 

 （11）２７００÷９＝３００ （12）１２００÷３＝４００ 

２ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）６５÷５＝１３    （２）９１÷７＝１３ 

 （３）７５÷３＝２５    （４）９０÷６＝１５  

 （５）１７１÷３＝５７   （６）２６４÷８＝３３ 
 

 
 
 
  名前                      
 

 （７）５４６÷６＝９１   （８）４１３÷７＝５９  

 （９）９６０÷２＝４８０  （10）７２６÷３=２４２ 

 （11）１９８÷６＝３３   （12）１５６÷６＝２６ 

３ 次の計算を筆算でしましょう。あまりもだしましょう。 

 （１）５８÷５＝１１あまり３（２）９２÷３＝３０あまり２ 

 （３）４３÷９＝４あまり７ （４）８２÷７＝１１あまり５ 

 （５）５６÷３＝１８あまり２（６）１４２÷９＝１５あまり７ 

 （７）３０９÷４＝７７あまり１（８）２８８÷５=５７あまり３ 

 （９）４４３÷９＝４９あまり２（10）３４８÷７=４９あまり５ 

 （11）７１５÷３＝２３８あまり１（12）５４７÷５＝１０９あまり２ 

 

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 ６月 やってみよう② 【解答】 

できた問題の数 

       

     問  ３６問中  



 
 
 
 

１ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）２４２+６１５     （２）４０８+３６１ 
 
 
 
 
 （３）１２８+２６４     （４）４１８+３５９ 
 
 
 
 
 

２ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）７６５－４２１     （２）６８７－３２５ 
 
 
 
 
 （３）６１８－２６３     （４）３５９－７３ 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  名前                      
 

３ 次の計算を筆算でしましょう。 
 （１）４０×２       （２）１２×４ 
 
 
 
 
 
 
 
 （３）１４×７       （４）１６×５ 
 
 
 
 
 
 
 （５）１４３×２      （６）１２６×４          
 
 
４ 次の計算をしましょう。あまりがあるときは、あまりも書きま 
  しょう。 
 
 （１）９÷３＝３      （２）１６÷４＝４ 
 
 （３）１１÷２＝５あまり１ （４）４９÷５＝９あまり４ 
 
 （５）５０÷６＝８あまり２ （６）８３÷９＝９あまり２  

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 ６月 たしかめ問題 ＮＯ．１【解答】 

できた問題の数 

       

    問  20 問中  

  ２４２ 
 ＋６１５ 
  ８５７ 

  １２８ 
 ＋２６４ 
  ３９２ 

  ４１８ 
 ＋３５９ 
  ７７７ 

  ４０８ 
 ＋３６１ 
  ７６９ 

  １２ 
 × ４ 
  ４８ 

  ４０ 
 × ２ 
  ８０ 

  １４ 
 × ７ 
  ９８ 
 

  １６ 
 × ５ 
  ８０ 
 

  １４３ 
 ×  ２ 
  ２８６ 

  １２６ 
 ×  ４ 
  ５０４   ７６５ 

 －４２１ 
  ３４４ 

  ６１８ 
 －２６３ 
  ３５５ 
 

  ３５９ 
 － ７３ 
  ２８６ 

  ６８７ 
 －３２５ 
  ３６２ 



 
 
 
 

１ 計算をしましょう。 

 （１）６０÷２＝３０     （２）５０÷５＝１０ 

 （３）１６０÷４＝４０    （４）２４０÷６＝４０ 

 （５）６３０÷７＝９０    （６）４００÷８＝５０ 

 （７）９００÷３＝３００   （８）１８００÷６＝３００ 

 （９）２４００÷３＝８００  （10）１０００÷２＝５００ 
 
２ 計算を筆算でしましょう。 

 （１）８１÷３        （２）９２÷４ 
 
 
 
 
 
 
 
 （３）７８÷６        （４）９８÷７ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  名前                      
 

３ 計算を筆算でしましょう。あまりもだしましょう。 

 （１）２７÷５        （２）６４÷３ 
 
 
 
 
 
 
 
 （３）１３１÷２        （４）１９０÷７ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 （５）３７３÷５        （６）４１９÷５ 
 
 
 
 
 
 
 
 

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 ６月 たしかめ問題 ＮＯ．２【解答】 

できた問題の数 

       

    問  24 問中  

    ２７  
  ３）８１ 
    ６  
    ２１ 
    ２１ 
     ０   

    ２３  
  ４）９２ 
    ８  
    １２ 
    １２ 
     ０   

    １３  
  ６）７８ 
    ６  
    １８ 
    １８ 
     ０   

    １４  
  ７）９８ 
    ７  
    ２８ 
    ２８ 
     ０   

     ５  
  ５）２７ 
    ２５ 
     ２ 

    ２１  
  ３）６４ 
    ６  
     ４ 
     ３ 
     １   

     ６５  
  ２）１３１ 
    １２  
     １１ 
     １０ 
      １ 

     ２７   
  ７）１９０ 
    １４  
     ５０ 
     ４９ 
      １ 

     ７４  
  ５）３７３ 
    ３５  
     ２３ 
     ２０ 
      ３ 

     ８３  
  ５）４１９ 
    ４０  
     １９ 
     １５ 
      ４ 



 
 
 
 
★「やってみよう」の問題は、自主学習ノートにやりましょう。 

 
１ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）９４÷６＝１５ あまり４ 

 （２）８７÷５＝１７ あまり２ 

 （３）７５÷４＝１８ あまり３ 

 （４）９６÷７＝１３ あまり５ 

 （５）８２÷５＝１６ あまり２ 

 （６）６２÷４＝１５ あまり２ 

 （７）４３÷９＝ ４ あまり７ 

 （８）５５÷７＝ ７ あまり６ 

 （９）４０÷６＝ ６ あまり４ 

 （10）２０÷８＝ ２ あまり４ 
  
２ ４８まいのカードを１人に５まいずつ配ると、 
  何人に分けられて、何まいあまりますか。 
 
 （式） ４８÷５＝９ あまり３ 
           答え ９人に分けられて、３まいあまる 

  
  
  名前                      
   
 

３ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）８２５÷３＝２７５ 

 （２）６２０÷５＝１２４ 

 （３）９０８÷４＝２２７ 

 （４）８１９÷７＝１１７ 

 （５）８５３÷４＝２１３ あまり１ 

 （６）９２１÷７＝１３１ あまり４ 

 （７）６９５÷３＝２３１ あまり２ 

 （８）４８２÷２＝２４１ 

 （９）６８１÷４＝１７０ あまり１ 

 （10）９５３÷５＝１９０ あまり３ 

 （11）８１４÷８＝１０１ あまり６ 

 （12）６４５÷６＝１０７ あまり３ 

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 ７月 やってみよう① 【解答】 

できた問題の数 

       

    問  2３問中  



 
 
 
 
★「やってみよう」の問題は、自主学習ノートにやりましょう。 

 
１ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）４４８÷５＝８９ あまり３ 

 （２）１０９÷９＝１２ あまり１ 

 （３）２５８÷６＝４３ 

 （４）３７４÷７＝５３ あまり３ 

 （５）１９２÷４＝４８ 

 （６）４０５÷５＝８１ 

 （７）６４９÷８＝８１ あまり１ 

 （８）５４７÷６＝９１ あまり１  

 （９）３２３÷４＝８０ あまり３ 

 （10）８１５÷９＝９０ あまり５ 

 （11）４９０÷７＝７０ 

 （12）７２０÷８＝９０ 

 
  

  
  
  名前                      
     
２ ５２０このあめを同じ数ずつわけて、８つのふくろにつめます。 
  １つのふくろに何こずつつめればよいでしょうか。 
 
 （式）５２０÷８＝６５ 
                 答え  ６５こ     
 
３ ビルの高さは、電柱の高さの７倍で４９ｍです。 
  電柱の高さは、何ｍですか。 
 
 （式）４９÷７＝７ 
                 答え  ７ｍ      
 
４ 親のクジラの体長は２０ｍで、子どものクジラの体長は４ｍです。   
  親のクジラの体長は、子どものクジラの体長の何倍ですか。 
 
 （式）２０÷４＝５ 
                 答え  ５倍      
 
５ 親のトラの体重は９０ｋｇで、子どものトラの体重の６倍です。 
  子どものトラの体重は、何ｋｇですか。 
 
 （式）９０÷６＝１５ 
                 答え  １５ｋｇ    

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 ７月 やってみよう② 【解答】 

できた問題の数 

       

    問  16 問中  



 
 
 
 
 
 
 
 

１ 次の計算をしましょう。 

 （１）２０÷２ ＝１０    （２）６０÷３ ＝２０ 

 （３）８０÷４ ＝２０    （４）５０÷５ ＝１０ 

 （５）１８０÷３＝６０    （６）３５０÷７＝５０ 

 （７）３６０÷６＝６０    （８）２００÷４＝５０ 

 （９）４００÷８＝５０    （10）１００÷５＝２０ 
 
 
 
 
２ 次の計算をしましょう。 

 （１）４００÷２ ＝２００  （２）９００÷３ ＝３００ 

 （３）６００÷６ ＝１００  （４）８００÷４ ＝２００ 

 （５）１５００÷３＝５００  （６）２１００÷７＝３００ 

 （７）５６００÷８＝７００  （８）３０００÷６＝５００ 

 （９）４０００÷５＝８００  （10）１０００÷２＝５００ 

 
 
  名前                      
３ 次の計算を筆算でして、あまりも出しましょう。 
 
 （１）   ２１       （２）   １１  
     ３）６４           ５）５８ 
       ６              ５  
        ４              ８ 
        ３              ５ 
        １              ３ 
 
 （３）   ２０       （４）   １０  
     ２）４１           ６）６２ 
       ４              ６  
        １              ２ 
 
 
 
 （５）    ５       （６）    ７  
     ５）２７           ４）２９ 
       ２５             ２８ 
        ２              １ 
 
 
 
 （７）    ６       （８）    ３  
     ８）５２           ９）３０ 
       ４８             ２７  
        ４              ３ 
 
 
 
 （９）   １１５      （10）   １９８  
     ７）８０９          ５）９９１ 
       ７              ５  
       １０             ４９          
        ７             ４５  
        ３９             ４１ 
        ３５             ４０ 
         ４              １ 

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 ７月 たしかめ問題 ＮＯ．１【解答】 

できた問題の数 

       

    問  30 問中  

何十のわり算 
（例）４０÷２  ４０は１０が４こ。４こを２でわるので ４÷２＝２ 

         １０が２こだから２０。だから、４０÷２＝２０となる。 

何百のわり算 
（例）６００÷２ 600 は 100 が６こ。６こを２でわるので ６÷２＝３ 
         100 が３こだから 300．だから、600÷２＝300 



 
 
 
 
 
 
 
 

１ 次の計算を筆算でしましょう。 

 
 （１）    ８５       （２）   ５５ 
     ５）４２６          ３ １６７ 
       ４０             １５  
        ２６             １７   
        ２５             １５ 
         １              ２ 
 
 （３）    ４７       （４）   ７７  
     ６）２８３          ４）３０８ 
       ２４             ２８  
        ４３             ２８ 
        ４２             ２８ 
         １              ０ 
 
 （５）    ７２       （６）   ６３ 
     ３）２１７          ２）１２６ 
       ２１             １２  
         ７              ６ 
         ６              ６ 
         １              ０ 
 
 （７）    ３０       （８）   ６０  
     ８）２４２          ９）５４０ 
       ２４             ５４  
         ２              ０ 
 
 

 
 
  名前                      
 
 
 
 
 
 
２ 親のキリンの身長は６ｍで、子どものキリンの身長は２ｍです。  
  親のキリンの身長は、子どものキリンの身長の何倍ですか。  
 （式）６÷２＝３    
               
                    答え  ３倍       
 
 
 
 
 
３ 電車の子ども料金は２６０円で、おとな料金は、子ども料金の 
 ２倍です。おとな料金は、いくらですか。  
 （式）２６０×２＝５２０    
               
                    答え  ５２０円        
 
 
 
 
 
４ ふでばこの値段は、ペンの値段の５倍で８００円です。 
  ペンの値段は、いくらですか。  
 （式）８００÷５＝１６０    
               
                    答え  １６０円        

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 ７月 たしかめ問題 ＮＯ．２【解答】 

できた問題の数 

       

    問  11 問中  

 わられる数のいちばん左の位の数が、わる数より小さいときは、 

次の位の数も入れて計算をはじめます。 

 ある数がもとにする大きさの何倍かをもとめるときは、わり算を

使います。 

 ある数の何倍かにあたる数をもとめるときは、かけ算を使います。 

 もとにする大きさをもとめるときは、わり算を使います。 



 
 
 
 
★「やってみよう」の問題は、自主学習ノートにやりましょう。 

 
１ 下の図で平行になっている直線は、どれとどれですか。 
  理由も答えましょう。 
 
 
 
                            
 
 
 
 
 
 
平行な直線はイとエ 
（理由）直線イと直線エはどちらも直線アと 70°で交わっているから 
 
２ カ，キ，クの直線は、それぞれ平行です。 
  あ ，い ，う の角度は、それぞれ何度ですか。 

 
 
 
 
 
 
 
 

   ○あ １１５° ○い ６５° ○う １１５° 

  
  
  名前                      
 
 
 
３ 下のケ，コの直線は、平行です。 
  四角形ＡＢＣＤと四角形ＥＦＧＨの名前を書きましょう。 
 
          
 ケ 
 
 
 
 
 コ 
 
  四角形ＡＢＣＤは台形 
  四角形ＥＦＧＨは平行四辺形 
 
４ 右のひし形で、辺ＡＤ， 
 辺ＣＤの長さは、何ｃｍ 
 ですか。 
  また、角Ａ，角Ｄの 
 大きさは何度ですか。   
 
 ひし形の４つの辺の長さはみんな等しい 
              辺ＡＤ ６ｃｍ，辺ＣＤ ６ｃｍ 
 ひし形の向かい合った角の大きさは、それぞれ等しい 
              角Ａ １３０°，角Ｄ ５０° 

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 ８月１回 やってみよう①【解答】 

70° ア 

イ ウ 

エ 

Ａ 

Ｂ Ｃ 

D 

6cm 

50° 130° 

オ 

105° 

70° 

65° 

カ 

キ 
ク 

あ 

い 

う 

できた問題の数 

       

    問  10 問中  

60° 

60° 

Ａ 

Ｂ 

Ｅ 

Ｇ Ｆ 

Ｄ 

Ｃ 

Ｈ 



 
 
 
 
★「やってみよう」の問題は、自主学習ノートにやりましょう。 

 
１ 下の（ア）～（オ）の四角形の名前を書きましょう。 
 また、その理由も書きましょう。 
 
 （ア）   （イ）  （ウ）    （エ）   （オ） 
 
 
 
 
 （ア）  正方形   （4つの角がみんな直角で、4つの辺の長さがみんな等しい）     

 （イ）  長方形   （4つの角がみんな直角で、向かい合った辺の長さが等しい）   

 （ウ）  ひし形   （4 つの辺の長さがみんな等しい    ）  

 （エ） 平行四辺形  （向かい合った辺の長さがそれぞれ等しい）  

 （オ）  台形    （向かい合った一組の辺が平行になっている）  
 
２ 次の文章が正しければ○、まちがっていれば×をつけましょう。 
 
 （１）台形の２本の対角線の長さは、いつも等しい。 （ × ） 
 
 （２）平行四辺形は、向い合った２組の辺が平行で、 
   ２組の辺の長さは、それぞれ等しい。      （ ○ ） 
 
 （３）ひし形の対角線は、垂直に交わる。      （ ○ ） 
 

  
  
  名前                      
     
３ 下の図を見て、辺の長さや角の大きさを答えましょう。 
 

  

 
 
     平行四辺形            ひし形 

 （１） 辺ＣＤの長さ    （５）辺ＧＨの長さ 
         ３ｃｍ          ３ｃｍ 
 （２） 辺ＡＤの長さ    （６）辺ＦＧの長さ 
         ４ｃｍ          ３ｃｍ 
 （３） 角Ｃの大きさ    （７）角Ｈの大きさ 
         １２０°         ５０° 
 （４） 角Ｄの大きさ    （８）○あ の角の大きさ 
         ６０°          ９０° 

４ ○カ と○キ の直線、○ク と○ケ の直線はそれぞれ平行です。 

  ○さ 、○し 、○す 、○せ 、○そ の角度はそれぞれ何度ですか。 
                         ○さ １２０° 
                         ○し ６０° 
                        ○す １２０° 

                        ○せ ６０°  

                         ○そ １２０° 

                

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 ８月１回 やってみよう②【解答】 

できた問題の数 

       

    問  1７問中  

60° 

120° 3cm 

4cm 

A 

B C 

D 

50° 

130° 

○あ  

3cm 

F 

E 

H 

G 

○カ  

○キ  

○ク  ○ケ  
120° 

○さ  

○し  
○す  

○せ  

○そ  

（エ）の図からは辺が平行であることはわからないので 2 組の辺が平行であることは理由として使えません。 
（オ）の図では同じ辺に 1 組の辺が垂直に交わっているので平行であることが分かります。 



 
 
 
 

１ 次の□にあてはまる言葉を書きましょう。 

 
 （１）２本の直線が交わってできる角が     のとき 
   この２本の直線は、垂直であるといいます。 
 
 （２）１本の直線に垂直な２本の直線は、 
        であるといいます。 
 
 （３）平行な直線のはばは、どこも 
         なっています。 
 
 （４）平行な直線は、どこまでのばしても      ません。 
 
 
 
２ ア，イの直線、ウ，エの直線は、それぞれ平行です。 
  あ い う え お の角度は、それぞれ何度ですか。 
 
 
                            
 
 
 
 
 
 

 
 
  名前                      
 
 
３ 次の□にあてはまる言葉を書きましょう。 
 
 （１）向い合った 1 組の辺が平行な四角形を 
   といいます。 
 
 （２）向い合った 2 組の辺が平行な四角形を 
   といいます。 
 （※「４つの角がどれも直角」「４つの辺の長さがどれも等しい」とは 
   書かれていないので正方形、長方形、ひし形ではない。） 
 （３）辺の長さがみんな等しい四角形を 
   といいます。（※「４つの角がどれも直角」とは書かれていない  

         ので正方形ではない。） 
 （４）平行四辺形の向い合った辺の長さは、     なって 
   います。 
    また、向い合った角の大きさも      なっています。 
 
４ 右の平行四辺形で 
 辺ＡＤ，辺ＣＤの長さは 
 何ｃｍですか。 
  また、角Ｃ，角Ｄの 
 大きさは何度ですか。   
 
   辺ＡＤ７ｃｍ ，辺ＣＤ５ｃｍ ，角Ｃ１２０° ，角Ｄ６０° 

草加寺子屋学習プリント 
 小学４年生 ８月１回 たしかめ問題 ＮＯ．１【解答】 

できた問題の数 

       

    問  18 問中  

直角 

平行 

等しく 

交わり 

はば 

 平行な直線は、ほかの直線と等しい角度で交わります。 

80° 

あ 
う 

え 

お 

ア 

イ 

ウ 

い 

エ 
あ  ８０° 

い １００° 

う  ８０° 

え １００° 

お  ８０° 

台形 

等しく 

平行四辺形 

ひし形 

等しく 

Ａ 

Ｂ Ｃ 

D 

７cm 

５cm 

60° 

120° 



 
 
 
 

１ 次の□にあてはまる言葉を書きましょう。 

 
 
 
 
 
２ 次の四角形について、次の問いに答えましょう。 
 
 
 
 
 
 
 
    正方形       長方形               ひし形 
 
 
 
 
 
 
       平行四辺形         台形  
 
 （１） 上のそれぞれの四角形の対角線をかきましょう。 
 
 （２） ２本の対角線の長さが等しい四角形は、どれですか。 
       正方形，長方形 
 （３） ２本の対角線が交わった点から、４つの頂点までの 
    長さがみんな等しい四角形は、どれですか。 
       正方形，長方形 
 （４） ２本の対角線が直角に交わる四角形は、どれですか。 

       正方形，ひし形 

 
 
  名前                      
 
３ 四角形の対角線の特ちょうを表にまとめます。①～③の特ちょう

 がいつでもあてはまるものに○をつけましょう。 
 
  四角形

の名前 
台形 平行 

四辺形 
ひし形 長方形 正方形 

四角形の
対角線の
特ちょう 

  

①２本の対角線の

 長さが等しい 
   ○ ○ 

②２本の対角線が

 それぞれの真ん

 中で交わる 
 ○ ○ ○ ○ 

③２本の対角線が

 垂直である   ○  ○ 

 
 
４ 対角線の特長を使って、四角形をかきましょう。 
  また、どんな四角形ができましたか。 
 
①         ②       ③ 
 
 
 
 
 
 
 
 
   ひし形      正方形      平行四辺形 

草加寺子屋学習プリント 
 小学４年生 ８月１回 たしかめ問題 ＮＯ．２【解答】 

  四角形の向い合った頂点をつないだ直線を       

 といいます。 

対角線 

できた問題の数 

       

    問  16 問中  

2cm 

1cm 

2cm 

1cm 

2cm 
2cm 

2cm 
2cm 

60° 

3cm 

2cm 
3cm 

2cm 



 
 
 

★「やってみよう」の問題は、自主学習ノートにやりましょう。 

１ 次のグラフについて、あとの問いに答えましょう。 
 

 

 

 
 

 

 
 （１）気温が上がっているのは何月から何月までですか。 
   また、気温が下がっているのは何月から何月までですか。 

 （２）気温が変わっていないのは何月から何月までですか。 

 （３）気温の上がり方がいちばん大きいのは、何月と何月の間です 
   か。また、何度上がっていますか。 

 （４）８月から１２月までで、気温の下がり方が一番小さいのは、 

   何月と何月の間ですか。 
２ 次のかけ算を筆算でくふうして求めましょう。 
 
 （１）  ７４００      （２）  ２５００ 
     ×５２０           × ６０  

 
 
  名前                      
 

３ 次の計算をしましょう。 

 （１）６０÷３  ＝２０  （２）１６０÷２  ＝８０ 
 （３）２７０÷９ ＝３０  （４）８００÷８  ＝１００ 
 （５）１４００÷７＝２００ （６）４０００÷５ ＝８００ 
 
４ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）８５÷５  ＝１７   

 （２）８１÷３  ＝２７ 

 （３）７２÷４  ＝１８  

 （４）９０÷６  ＝１５ 

 （５）５８÷７  ＝８ あまり２ 

 （６）９２÷５  ＝１８ あまり２ 

５ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）４３８÷３  ＝１４６ 

 （２）１０８÷４  ＝２７ 

 （３）２５９÷７  ＝３７ 

 （４）３７４÷６  ＝６２ あまり２ 

 （５）１９６÷５  ＝３９ あまり１ 

 （６）４０５÷８  ＝５０ あまり５ 

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 ８月２回 やってみよう①【解答】 

できた問題の数 

       

     問  25 問中  

(度)      1年間の気温の変わり方(埼玉) 

(月) 

１月から２月 

 
４月と５月の間  ６度 

９月と１０月の間 

２月から８月  ８月から12月 

 

１４８    
３７０     
３８４８０００ 

１５００００ 

  １７ 
５）８５ 
  ５  
  ３５ 
  ３５ 
   ０ 

※ノートに筆算でできたら○ 



 
 
 
 
★「やってみよう」の問題は、自主学習ノートにやりましょう。 

１ ６２０このあめを同じ数ずつわけて、５つのふくろにつめます。 
  １つのふくろに何こずつつめればよいでしょうか。 
 
 （式） ６２０÷５＝１２４ 
 
                 答え  １２４こ    
  
２ タワーの高さは、電柱の高さの８倍で５６ｍです。 
  電柱の高さは、何ｍですか。 
 
 （式） ５６÷８＝７ 
 
                 答え   ７ｍ     
  
３ 親のクジラの体長は２４ｍで、子どものクジラの体長は６ｍです。   
  親のクジラの体長は、子どものクジラの体長の何倍ですか。 
 
 （式） ２４÷６＝４ 
 
                 答え   ４倍     
  
４ 親ねこの体重は１２ｋｇで、子ねこの体重の６倍です。 
  子ねこの体重は、何ｋｇですか。 
 
 （式） １２÷６＝２ 
 
                 答え   ２ｋｇ    
  

 
 
  名前                      
 
５ 下の図で垂直になっている直線は、どれとどれですか。 
 
 
                            
 
 
 
 
 
 
 
 
６ カ，キ，クの直線は、それぞれ平行です。 
  あ ，い ，う の角度は、それぞれ何度ですか。 

 
 
 
 
 
 
 
７ 右のひし形で、辺ＡＤ， 
 辺ＢＣの長さは、何ｃｍ 
 ですか。 
  また、角Ｃ，角Ｄの 
 大きさは何度ですか。   

 

70° ア 

イ ウ 

エ 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

D 
7cm 

40° 
140° 

オ 

105° 

70° 

55° 

カ 

キ 
ク 

あ 

い 

う 

できた問題の数 

       

    問  12 問中  

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 ８月２回 やってみよう②【解答】 

アとウ 

180°－55°＝125° 

55° 

125° 

※ひし形の４つの辺の長さはどれも等しいので・・・ 
辺ＢＣ ７ｃｍ  角Ｃ ４０°  角Ｄ １４０° 



 
 
 
 
１ 次のグラフについて、あとの問いに答えましょう。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 （１）横のじくとたてのじくはそれぞれ何を表していますか。 

     横のじく（  月  ）  たてのじく（ 気温  ） 

 （２）たての軸の１めもりは何度を表していますか。（ １度  ） 

 （３）３月の気温は、何度ですか。       （ ９度  ） 

 （４）気温が１８度なのは、何月ですか。    （ １０月 ） 

 （５）いちばん高い気温は何度で、それは何月ですか。 

     いちばん高い気温（ ２７度）  何月（  ８月 ） 

４ 計算をしましょう。 

 （１）８０÷２  ＝４０   （２）６０÷６   ＝１０ 

 （３）１６０÷８ ＝２０   （４）２４０÷４  ＝６０ 

 
 
  名前                      

 （５）２００÷５  ＝４０  （６）４００÷２  ＝２００ 

 （７）２７００÷３ ＝９００ （８）１２００÷６ ＝２００ 
 

５ 計算を筆算でしましょう。 

 （１）５１÷３        （２）７２÷４ 
 
 
 
 
 
 
 

６ 計算を筆算でしましょう。あまりもだしましょう。 

 （１）３７÷２        （２）５４÷４ 
 
 
 
 
 
 

 （３）６２７÷５       （４）５４５÷３ 
 
 
 
 
 

草加寺子屋学習プリント 
 小学４年生 ８月２回 たしかめ問題 ＮＯ．１【解答】 

できた問題の数 

       

    問  22 問中  

   １７ 
 ３）５１ 
   ３  
   ２１ 
   ２１ 
    ０ 

(度)      1年間の気温の変わり方(埼玉) 

(月) 

   １８ 
 ４）７２ 
   ４  
   ３２ 
   ３２ 
    ０ 

   １８ 
 ２）３７ 
   ２  
   １７ 
   １６ 
    １ 

   １３ 
 ４）５４ 
   ４  
   １４ 
   １２ 
    ２ 

   １２５ 
 ５）６２７ 
   ５  
   １２ 
   １０  
    ２７ 
    ２５ 
     ２ 

   １８１ 
 ３）５４５ 
   ３  
   ２４ 
   ２４  
     ５ 
     ３ 
     ２ 



 
 
 
 

１ 次の計算を筆算でしましょう。 

 
 （１）    ６５      （２）    ５９ 
     ５）３２６          ３）１７９ 
        
 
 
 
 
 
 （３）    ４３      （４）    ２６ 
     ６）２６３          ４）１０６ 
        
 
 
 
 
 
 （５）    ９５      （６）    ７１ 
     ３）２８７          ２）１４２ 
        
 
 
 
 
 
 （７）    ４０      （８）    ８０ 
     ８）３２４          ９）７２０ 
 
 
 
 
 
 

 
 
  名前                      
 
２ ア，イの直線、ウ，エの直線は、それぞれ平行です。 
  あ い う え お の角度は、それぞれ何度ですか。 
 
 
                            
 
 
 
 
 
 
 
３ 次の□にあてはまる言葉を書きましょう。 
 
 （１）向い合った 1 組の辺が平行な四角形を 
   といいます。 
 
 （２）向い合った 2 組の辺が平行な四角形を 
   といいます。 
 
４ 右の平行四辺形で 
 辺ＡＤ，辺ＣＤの長さは 
 何ｃｍですか。 
  また、角Ｃ，角Ｄの 
 大きさは何度ですか。   
辺ＡＤ ５ｃｍ，辺ＣＤ ４ｃｍ 
角Ｃ １３０°，角Ｄ  ５０° 

できた問題の数 

       

    問  19 問中  

草加寺子屋学習プリント 
 小学４年生 ８月２回 たしかめ問題 ＮＯ．２【解答】 

60° 

あ 

う 

え 

お 

ア 

イ 

ウ 

い 

エ 
あ ６０°  
い １２０° 
う ６０°  
え １２０° 
お ６０°  

台形 

Ａ 

Ｂ Ｃ 

D 

5cm 

4cm 

50° 

130° 

   ３０  
    ２６ 
    ２５ 
     １ 
     
 

   １５  
    ２９ 
    ２７ 
     ２ 

   ２４  
    ２３ 
    １８ 
     ５ 

    ８  
    ２６ 
    ２４ 
     ２ 

   ２７  
    １７ 
    １５ 
     ２ 

   １４  
     ２ 
     ２ 
     ０ 

   ３２  
     ４ 

   ３２  
     ０ 

平行四辺形 



 
 
 

このプリントの問題は自主学習ノートにやりましょう！ 

１ 次の計算をしましょう。 

 （１）３０÷３＝１０    （２）４０÷２＝２０ 

 （３）６０÷３＝２０    （４）１５０÷５＝３０ 

 （５）２８０÷４＝７０   （６）３００÷５＝６０ 

 （７）４２０÷６＝７０   （８）８１０÷９＝９０ 

 （９）１５０÷５＝３０   （10）２０００÷５＝４００ 

 （11）２７００÷９＝３００ （12）１２００÷３＝４００ 

２ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）６５÷５＝１３    （２）９１÷７＝１３ 

 （３）７５÷３＝２５    （４）９０÷６＝１５  

 （５）１７１÷３＝５７   （６）２６４÷８＝３３ 
 

 
 
 
  名前                      
 

 （７）５４６÷６＝９１   （８）４１３÷７＝５９  

 （９）９６０÷２＝４８０  （10）７２６÷３=２４２ 

 （11）１９８÷６＝３３   （12）１５６÷６＝２６ 

３ 次の計算を筆算でしましょう。あまりもだしましょう。 

 （１）５８÷５＝１１あまり３（２）９２÷３＝３０あまり２ 

 （３）４３÷９＝４あまり７ （４）８２÷７＝１１あまり５ 

 （５）５６÷３＝１８あまり２（６）１４２÷９＝１５あまり７ 

 （７）３０９÷４＝７７あまり１（８）２８８÷５=５７あまり３ 

 （９）４４３÷９＝４９あまり２（10）３４８÷７=４９あまり５ 

 （11）７１５÷３＝２３８あまり１（12）５４７÷５＝１０９あまり２ 

 

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 ９月 1 学期の復習① 【解答】 

できた問題の数 

       

     問  ３６問中  



 
 
 
 
★「やってみよう」の問題は、自主学習ノートにやりましょう。 

 
１ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）９４÷６＝１５ あまり４ 

 （２）８７÷５＝１７ あまり２ 

 （３）７５÷４＝１８ あまり３ 

 （４）９６÷７＝１３ あまり５ 

 （５）８２÷５＝１６ あまり２ 

 （６）６２÷４＝１５ あまり２ 

 （７）４３÷９＝ ４ あまり７ 

 （８）５５÷７＝ ７ あまり６ 

 （９）４０÷６＝ ６ あまり４ 

 （10）２０÷８＝ ２ あまり４ 
  
２ ３８まいのカードを１人に６まいずつ配ると、 
  何人に分けられて、何まいあまりますか。 
 
 （式） ３８÷６＝６ あまり２ 
           答え ６人に分けられて、２まいあまる 

  
  
  名前                      
   
 

３ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）８２５÷３＝２７５ 

 （２）６２０÷５＝１２４ 

 （３）９０８÷４＝２２７ 

 （４）８１９÷７＝１１７ 

 （５）８５３÷４＝２１３ あまり１ 

 （６）９２１÷７＝１３１ あまり４ 

 （７）６９５÷３＝２３１ あまり２ 

 （８）４８２÷２＝２４１ 

 （９）６８１÷４＝１７０ あまり１ 

 （10）９５３÷５＝１９０ あまり３ 

 （11）８１４÷８＝１０１ あまり６ 

 （12）６４５÷６＝１０７ あまり３ 

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 ９月 1 学期の復習② 【解答】 

できた問題の数 

       

    問  2３問中  



 
 
 
 
 

 
１ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）４４８÷５＝８９ あまり３ 

 （２）１０９÷９＝１２ あまり１ 

 （３）２５８÷６＝４３ 

 （４）３７４÷７＝５３ あまり３ 

 （５）１９２÷４＝４８ 

 （６）４０５÷５＝８１ 

 （７）６４９÷８＝８１ あまり１ 

 （８）５４７÷６＝９１ あまり１  

 （９）３２３÷４＝８０ あまり３ 

 （10）８１５÷９＝９０ あまり５ 

 （11）４９０÷７＝７０ 

 （12）７２０÷８＝９０ 

 
  

  
  
  名前                      
     
２ ６００このあめを同じ数ずつわけて、８つのふくろにつめます。 
  １つのふくろに何こずつつめればよいでしょうか。 
 
 （式）６００÷８＝７５ 
                 答え  ７５こ     
 
３ ビルの高さは、電柱の高さの７倍で５６ｍです。 
  電柱の高さは、何ｍですか。 
 
 （式）５６÷７＝８ 
                 答え  ８ｍ      
 
４ 親のクジラの体長は２４ｍで、子どものクジラの体長は４ｍです。   
  親のクジラの体長は、子どものクジラの体長の何倍ですか。 
 
 （式）２４÷４＝６ 
                 答え  ６倍      
 
５ 親のトラの体重は１０８ｋｇで、子どものトラの体重の６倍です。 
  子どものトラの体重は、何ｋｇですか。 
 
 （式）１０８÷６＝１８ 
                 答え  １８ｋｇ    

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 ９月 1 学期の復習③ 【解答】 

できた問題の数 

       

    問  16 問中  



 
 
 
 
★「やってみよう」の問題は、自主学習ノートにやりましょう。 

 
１ 下の図で平行になっている直線は、どれとどれですか。 
  理由も答えましょう。 
 
 
 
                            
 
 
 
 
 
 
平行な直線はイとエ 
（理由）直線イと直線エはどちらも直線アと 65°で交わっているから 
 
２ カ，キ，クの直線は、それぞれ平行です。 
  あ ，い ，う の角度は、それぞれ何度ですか。 

 
 
 
 
 
 
 
 

   ○あ １２５° ○い ５５° ○う １２５° 

  
  
  名前                      
 
 
 
３ 下のケ，コの直線は、平行です。 
  四角形ＡＢＣＤと四角形ＥＦＧＨの名前を書きましょう。 
 
          
 ケ 
 
 
 
 
 コ 
 
  四角形ＡＢＣＤは台形 
  四角形ＥＦＧＨは平行四辺形 
 
４ 右のひし形で、辺ＡＤ， 
 辺ＣＤの長さは、何ｃｍ 
 ですか。 
  また、角Ａ，角Ｄの 
 大きさは何度ですか。   
 
 ひし形の４つの辺の長さはみんな等しい 
              辺ＡＤ ６ｃｍ，辺ＣＤ ６ｃｍ 
 ひし形の向かい合った角の大きさは、それぞれ等しい 
              角Ａ １３５°，角Ｄ ４５° 

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 ９月 1 学期の復習④ 【解答】 

65° ア 

イ ウ 

エ 

Ａ 

Ｂ Ｃ 

D 

6cm 

45° 135° 

オ 

110° 

65° 

55° 

カ 

キ 
ク 

あ 

い 

う 

できた問題の数 

       

    問  10 問中  

60° 

60° 

Ａ 

Ｂ 

Ｅ 

Ｇ Ｆ 

Ｄ 

Ｃ 

Ｈ 



 
 
 

★「やってみよう」の問題は、自主学習ノートにやりましょう。 

１ 次の数について答えましょう。 

 （１）０．０１の９こ分は いくつですか。      ０．０９ 

 （２）０．００１を６８こ集めた数は いくつですか。０．０６８ 

 （３）０．００１を３９０こ集めた数は いくつですか。０．３９ 

 （４）２．８４は、０．０１を何こ集めた数ですか。  ２８４こ 

 （５）４．５は、０．０１を何こ集めた数ですか。   ４５０こ 

 （６）３．６７２の２は、何の位の数字ですか。 

 （７）０．８９１の  の位の数字は 何ですか。 ８ 

 （８）５と０．２０４をあわせた数は いくつですか。５．２０４ 

 （９）３より０．０５大きい数は いくつですか。 ３．０５ 

 （10）１を７こ、０．１を４こ、０．０１を８こあわせた数は 
    いくつですか。            ７．４８ 
  
２ 次の数を１０倍、１００倍、  、   にした数をそれぞれ 
  求めましょう。    
 
 （１）５．２   ５２   ５２０  ０．５２  ０．０５２ 
  
 （２）１８   １８０  １８００   １．８   ０．１８ 

 
 
  名前                      
 
 
３ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）３．２１＋１．４８ 
 （２）０．６９＋０・３２ 
 （３）０．２８６＋４．１４２ 
 （４）８．４６＋５．７４ 
 （５）０．０５４＋０．２８６ 
 （６）０．０４３＋０．０５７ 
 （７）１２．９２＋７．０８ 
 （８）４．９２＋２．６ 
 （９）１５．３＋６．０１ 
 （10）１３．７＋０．５４ 
 （11）２４＋８．３６ 
 （12）５＋９．４８ 

４ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）３．２８－２．１５ 
 （２）０．９－０．３７ 
 （３）５．２－０．１５ 
 （４）９．４６－０．７７２ 
 （５）１０．５－９．８１ 
 （６）３５．８－０．６４ 
 （７）１．２４－１．２３５ 
 （８）７－３．１４ 
 （９）８－７．５８ 
 （10）２１－０．９６ 
 （11）５－０．０９３ 
 （12）１－０．０９１ 

草加寺子屋学習プリント 
 小学４年生 １０月１回 やってみよう①【解答】 

できた問題の数 

       

     問  3６問中  

１ 
10 

 １  
100 

１ 
10 

１ 
10 

 １  
100  10 倍  100 倍 

＝４．６９ 
＝１．０１ 
＝４．４２８ 
＝１４．２ 
＝０．３４ 
＝０．１ 
＝２０ 
＝７．５２ 
＝２１．３１ 
＝１４．２４ 
＝３２．３６ 
＝１４．４８ 

＝１．１３ 
＝０．５３ 
＝５．０５ 
＝８．６８８ 
＝０．６９ 
＝３５．１６ 
＝０．００５ 
＝３．８６ 
＝０．４２ 
＝２０．０４ 
＝４．９０７ 
＝０．９０９ 

 １  
1000 の位(小数第 3 位) 



 
 
 
 
★「やってみよう」の問題は、自主学習ノートにやりましょう。 
 
１ 次の計算をしましょう。 
  あまりがあるときは、あまりも出しましょう。 
 （１）５０÷１０ ＝５    （２）７０÷７０  ＝１ 

 （３）１２０÷６０＝２    （４）２４０÷８０＝３ 

 （５）４００÷５０＝８    （６）６３０÷９０＝７ 

 （７）８０÷３０＝2あまり 20 （８）９０÷４０ ＝２あまり 10 

 （９）１９０÷５０=3あまり 40（10）３７０÷６０＝６あまり 10 

 （11）７１０÷８０=8あまり 70（12）９００÷９０＝１０ 
  
２ 次の計算を筆算でしましょう。 
  また、けん算もしましょう。 
 
 （１）８８÷４３      （２）６９÷２２ 

 

 

 （３）８５÷４０      （４）２９÷１４ 

 

 

 （５）９０÷２１      （６）６７÷３２  

  

  

 
 
 
  名前                      
 

３ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）５８÷１４ 
 （２）６２÷３２ 
 （３）４７÷１３ 
 （４）９２÷１３ 
 （５）５３÷１４ 
 （６）９５÷１２ 
 （７）８５÷１３ 
 （８）８７÷１４ 
 （９）９３÷２９ 
 （10）９４÷１７ 
 （11）８１÷１８ 
 （12）６４÷２７ 
 （13）８５÷２６ 
 （14）５２÷１７ 
 （15）５９÷２８ 

できた問題の数 

       

    問  40 問中  

草加寺子屋学習プリント 
 小学４年生 １０月１回 やってみよう②【解答】 

＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
 

あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
 

４ 
１ 
３ 
７ 
３ 
７ 
６

６ 
３ 
５ 
４ 
２ 
３ 
３ 
２ 
 
 

２ 
３０ 
８ 
１ 
１１ 
１１ 
７ 
３ 
６ 
９ 
９ 
１０ 
７ 
１ 
３ 
 

    2 
43)88 
   86 
    2 

    2 
40)85 
   80 
    5 

    4 
21)90 
   84 
    6 

    2 
32)67 
   64 
    3 

    2 
14)29 
   28 
    1 

    3 
22)69 
   66 
    3 

(けん算)43×2＋2＝88    (けん算)22×3＋3＝69 

(けん算)40×2＋5＝85    (けん算)14×2＋1＝29 

(けん算)21×4＋6＝90    (けん算)32×2＋3＝67 



 
 
 
 

１ 次の重さを小数を使って、ｋｇ単位で表しましょう。 

（１）１ｋｇ５００ｇ    （    １．５   ｋｇ） 

（２）２ｋｇ８６０ｇ    （   ２．８６   ｋｇ）   

（３）５ｋｇ４０ｇ     （   ５．０４   ｋｇ）  

（４）９２５ｇ       （  ０．９２５   ｋｇ） 

（５）１８ｇ        （  ０．０１８   ｋｇ） 

 
２ ３．６２５は、 １，０．１，０．０１，０．００１を 
  それぞれ何こ集めた数ですか。 
 
    １    が （  ３ ）こ 
    ０．１  が （  ６ ）こ 
    ０．０１ が （  ２ ）こ 
    ０．００１が （  ５ ）こ 
 
３ ０．４８を１０倍、１００倍した数を求めましょう。 
  また、０．４８を   にした数を求めましょう。 
 
  ０．４８を １０倍にした数   （    ４．８    ） 

  ０．４８を１００倍にした数   （    ４８     ） 

  ０．４８を    にした数   （    ０．０４８  ） 

       
 
  名前                      
 

４ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１） ２．３６      （２） ４６．３１        

    ＋３．５２         ＋ １．４５   

     ５．８８          ４７．７６ 

 

 （３） ０．５６      （４） ０．４９２        

    ＋０．４７         ＋６．５３２   

     １．０３          ７．０２４ 

 

 （５） ２．９２      （６） １７．３        

    ＋３．８          ＋ ４．０５   

     ６．７２          ２１．３５ 

 

 （７） ２．８６      （８） ６．０１        

    －１．５２         －０．４５   

     １．３４          ５．５６ 

 

 （９） ３７．８６     （10） ９．４３        

    － ５．９         －８．６２   

     ３１．９６         ０．８１ 

 

 （11） ０．６       （12） ９．５６        

    －０．２７         －０．７８４   

     ０．３３          ８．７７６ 
 

草加寺子屋学習プリント 
 小学４年生 １０月１回 たしかめ問題ＮＯ．１【解答】 

できた問題の数 

       

    問  24 問中  

１ 
10 

１ 
10 



 
 
 
 

１ 次の計算をしましょう。 

（１）６０÷３０  ＝２  （２）８０÷２０  ＝４ 

（３）１６０÷４０ ＝４  （４）３５０÷７０ ＝５ 

（５）４８０÷６０ ＝８  （６）３００÷５０ ＝６ 
 
２ 次の計算をしてあまりも出しましょう。 

（１）９０÷２０   ＝４ あまり１０ 

（２）７０÷３０   ＝２ あまり１０ 

（３）２５０÷６０  ＝４ あまり１０ 

（４）５００÷９０  ＝５ あまり５０ 
 
３ 次の計算を筆算でしましょう。 
 
 （１）    ３      （２）     ２  
    ３２）９８         ２３）４９ 
       ９６            ４６ 
        ２             ３ 
 
 
 
 
 
 （３）    ３      （４）     １  
    １１）３７         ５４）６８    
       ３３            ５４ 
        ４            １４ 
 
 
 

       
 
  名前                      
   

４ 次の計算を筆算でしましょう。 
 （１）    ７     （２）     ７  
    １３）９４         １２）９２ 
       ９１            ８４ 
        ３             ８ 
 
 
 
 （３）    ６     （４）     ５  
    １４）８６         １２）７０ 
       ８４            ６０ 
        ２            １０ 
 
 
 
 （５）    ２     （６）     ２  
    ３７）８２         ２８）６３ 
       ７４            ５６ 
        ８             ７ 
 
 
 
 （７）    ５     （８）     ３  
    １８）９４         ２７）８７ 
       ９０            ８１ 
        ４             ６ 
 
 
 
 （９）    ３     （10）     ２  
    ２４）８１         １６）３９ 
       ７２            ３２ 
        ９             ７ 
 

草加寺子屋学習プリント 
 小学４年生 １０月１回 たしかめ問題ＮＯ．２【解答】 

できた問題の数 

       

    問  24 問中  



 
 
 

★「やってみよう」の問題は、自主学習ノートにやりましょう。 

１ 次の計算をしましょう。 

 （１）９０÷３０       （２）８０÷４０ 

 （３）６０÷２０       （４）５０÷１０ 

 （５）７０÷７０       （６）１５０÷３０ 

 （７）２７０÷９０      （８）４２０÷６０ 

 （９）３６０÷４０      （10）４９０÷７０ 

 （11）３００÷６０      （12）１００÷５０ 
  
２ 次の計算をしましょう。あまりも出しましょう。 

 （１）５０÷２０       （２）７０÷３０ 

 （３）９０÷４０       （４）８０÷５０ 

 （５）１７０÷２０      （６）２１０÷４０ 

 （７）３２０÷６０      （８）４５０÷８０ 

 （９）４８０÷９０      （10）５９０÷６０ 

 （11）５００÷７０      （12）７００÷９０ 
 

 
 
  名前                      
 
 
３ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）４９÷１２       
 （２）５３÷２４ 
 （３）２８÷１３       
 （４）９４÷６２ 
 （５）９１÷２１       
 （６）８６÷４０ 
 （７）３６÷１１       
 （８）７０÷３１ 
 （９）６２÷３２       
 （10）４８÷１３ 
 （11）９４÷１２       
 （12）８５÷１３ 
 （13）７２÷１１       
 （14）６３÷１３ 
 （15）９３÷２９       
 （16）８０÷１７ 
 （17）６２÷２８       
 （18）９２÷１８ 
 （19）５２÷１７       
 （20）６０÷２９ 
 

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 １０月２回 やってみよう①【解答】 

できた問題の数 

       

     問  44 問中  

＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 
＝ 

４ 
２ 
２ 
１ 
４ 
２ 
３ 
２ 
１ 
３ 
７ 
６ 
６ 
４ 
３ 
４ 
２ 
５ 
３ 
２ 

１ 
５ 
２ 
３２ 
７ 
６ 
３ 
８ 
３０ 
９ 
１０ 
７ 
６ 
１１ 
６ 
１２ 
６ 
２ 
１ 
２ 

あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 
あまり 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

３ 

３ 

１ 

３ 

９ 

５ 

２ 

５ 

５ 

７ 

７ 

２ 

２ 

１ 

５ 

５ 

９ 

７ 

２ 

２ 

８ 

５ 

５ 

７ 

あまり 10 

あまり 10 

あまり 10 

あまり 20 

あまり 30 

あまり 10 

あまり 10 

あまり 30 

あまり 10 

あまり 50 

あまり 50 

あまり 70 



 
 
 
 
★「やってみよう」の問題は、自主学習ノートにやりましょう。 
 
１ 次の計算を筆算でしましょう。 
 （１）           （２）       
    ２５）８１         １５）３５ 
             
 
 （３）           （４）        
    １４）４３         １７）３７ 
           
 
 （５）           （６）        
    ２６）９４         ３５）８０ 
             
 
 （７）           （８）        
    ７２）３４８        ２４）１４２ 
             
 
 （９）           （10）        
    ４６）１９４        １７）１３９ 
             
 
 （11）           （12）        
    １８）１６０        ３２）２２４ 
             
 
 

２ 次の計算を筆算でしましょう。 
 （１）           （２）        
    ３２）６７３        ４９）７１２ 
             
 
 （３）           （４）        
    ５４）７０８        ２７）３４０ 
 

 
 
  名前                      
 

３ 次の計算を筆算でしましょう。 

 
 （１）           （２）        
    ２８）８８２        １４）４７６ 

             
 
 （３）           （４）        
    １３）９０２        ３２）６０５ 

           
 
 （５）           （６）        
    ５２）８７２        ３２）６５３ 

             
 
 （７）           （８）        
    ２９）８８５        １４）５７１ 

             
 
 （９）           （10）        
    ２４）７２６        ４１）８２０ 

            
 
 （11）           （12）        
    １９）５７０        ２６）７８０ 

             
 
 （13）           （14）        
    １６）８００       ３７１）８８０  

 
 
 （15）           （16）        
    ２８３）８４９      ２５０）８０５ 

           

できた問題の数 

       

    問  32 問中  

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 １０月２回 やってみよう②【解答】 

    ３ 
 
   ７５ 
    ６ 
    ３ 
 
   ４２ 
    １ 
    ３ 
 
   ７８ 
   １６ 
     ４ 
 
   ２８８ 
    ６０ 
     ４ 
 
   １８４ 
    １０ 
     ８ 
 
   １４４ 
    １６ 

    ２ 
 
   ３０ 
    ５ 
    ２ 
 
   ３４ 
    ３ 
    ２ 
 
   ７０ 
   １０ 
     ５ 
 
   １２０ 
    ２２ 
     ８ 
 
   １３６ 
     ３ 
     ７ 
 
   ２２４ 
     ０ 

   ２１ 
 
  ６ ４   
   ３ ３  
   ３ ２  
    １  
   １３ 
 
  ５ ４   
  １ ６ ８  
  １ ６ ２  
    ６  

   １４ 
 
  ４ ９   
  ２ ２ ２  
  １ ９ ６  
   ２ ６  
   １２ 
 
  ２ ７   
   ７ ０  
   ５ ４  
   １ ６  

   ３１ 
 
  ８ ４   
   ４ ２  
   ２ ８  
   １ ４  
   ６９ 
 
  ７ ８   
  １ ２ ２  
  １ １ ７  
    ５  
   １６ 
 
  ５ ２   
  ３ ５ ２  
  ３ １ ２  
   ４ ０  
   ３０ 
 
  ８７  
   １５   
   ３０ 
 
  ７２  
    ６ 
   ３０ 
 
  ５７  
    ０ 
   ５０ 
 
  ８０  
    ０ 
     ３ 
 
   ８４９  
     ０ 

   ３４ 
 
  ４ ２   
   ５ ６  
   ５ ６  
    ０  
   １８ 
 
  ３ ２   
  ２ ８ ５  
  ２ ５ ６  
   ２ ９  
   ２０ 
 
  ６４  
   １３ 
   ４０ 
 
  ５６  
   １１   
   ２０ 
 
  ８２  
    ０ 
   ３０ 
 
  ７８  
    ０ 
    ２ 
 
  ７４２ 
  １３８ 
    ３ 
 
  ７５０ 
   ５５ 



 
 
 
 

１ 次の計算をしましょう。 

（１）６０÷１０        （２）８０÷８０ 

（３）１２０÷４０       （４）１６０÷８０ 

（５）２４０÷６０       （６）５６０÷７０ 

（７）４５０÷９０       （８）１８０÷２０ 

（９）２００÷５０       （10）４００÷８０ 
 
 
２ 次の計算をしましょう。あまりも出しましょう。 

（１）７０÷２０        （２）８０÷３０ 

（３）９０÷２０        （４）６０÷４０ 

（５）２５０÷６０       （６）４３０÷８０ 

（７）１５０÷７０       （８）３７０÷５０ 

（９）４２０÷９０       （10）６００÷８０ 
 
 
 
 
 

       
 
  名前                      
 

３ 次の計算を筆算でしましょう。 
 （１）           （２）        
    ２１）７４         ３２）９８ 
             
 
 
 
 （３）           （４）       
    ４３）８７         ２２）６９ 
             
 
 
 
 （５）           （６）       
    ６３）９５         １１）５６ 
             
 
 
 
 （７）           （８）       
    ２３）８７         １４）５８ 
             
 
 
 
 （９）           （10）       
    １２）９５         １３）５４ 
             
 
 
 
 （11）           （12）       
    ２７）８４         １８）９４ 
             
 
 

草加寺子屋学習プリント 
 小学４年生 １０月２回 たしかめ問題ＮＯ．１【解答】 

できた問題の数 

       

    問  32 問中  

見当をつけた商のことを「かりの商｣といいます。 
かりの商が大きすぎたときは、商を小さくしていきます。 
かりの商が小さすぎたときは、商を大きくしていきます。 

    ３ 
 
   ６３ 
   １１ 
 
 
    ２ 
 
   ８６ 
    １ 
 
 
    １ 
 
   ６３ 
   ３２ 
 
 
    ３ 
 
   ６９ 
   １８ 
 
 
    ７ 
 
   ８４ 
   １１ 
 
 
    ３ 
 
   ８１ 
    ３ 

    ３ 
 
   ９６ 
    ２ 
 
 
    ３ 
 
   ６６ 
    ３ 
 
 
    ５ 
 
   ５５ 
    １ 
 
 
    ４ 
 
   ５６ 
    ２ 
 
 
    ４ 
 
   ５２ 
    ２ 
 
 
    ５ 
 
   ９０ 
    ４ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

６ 

３ 

４ 

５ 

４ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

１ 

２ 

８ 

９ 

５ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

あまり 10 

あまり 10 

あまり 10 

あまり 10 

あまり 60 

３ 

４ 

４ 

２ 

４ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

あまり 20 

あまり 20 

あまり 30 

あまり 20 

あまり 40 

２ 

１ 

５ 

７ 

７ 



 

 
 
 
 

１ 次の計算を筆算でしましょう。 
 （１）           （２）      
    ２５）８６         １５）４９ 
             
 
 
 
 （３）           （４）       
    １６）３７         ２４）８３ 
             
 
 
 
 （５）           （６）       
    ２４）９９         ３４）７８ 
             
 
 
 
 （７）           （８）        
    ２４）１５２        ４３）２８５ 
             
 
 
 
 （９）           （10）        
    ２５）１２８        ２１）１４９ 
             
 
 
 
 （11）           （12）        
    ３２）３１６        １６）１５７ 
             
 
 

       
 
  名前                      
   

２ 次の計算を筆算でしましょう。 
 （１）           （２）        
    ２１）３４２        ２１）５２５ 
             
 
 
 
 （３）           （４）        
    ２８）６５４        ４３）９２３ 
             
 
 
 
 （５）           （６）        
    １１）４７５        ２６）８６４ 
             
 
 
 
 （７）           （８）        
    ２５）８７０        ３６）６３２ 
             
 
 
 
 （９）           （10）        
    ２３）９４２        １６）６４０ 
             
 
 
 
 （11）           （12）         
    ２１６）７３５       １１５）６９０ 
             
 
 

草加寺子屋学習プリント 
 小学４年生 １０月２回 たしかめ問題ＮＯ．２【解答】 

できた問題の数 

       

    問  24 問中  

    ３ 
 
   ７５ 
   １１ 
 
 
    ２ 
 
   ３２ 
    ５ 
 
 
    ４ 
 
   ９６ 
    ３ 
 
 
     ６ 
 
   １４４ 
     ８ 
 
 
     ５ 
 
   １２５ 
     ３ 
 
 
     ９ 
 
   ２８８ 
    ２８ 

    ３ 
 
   ４５ 
    ４ 
 
 
    ３ 
 
   ７２ 
   １１ 
 
 
    ２ 
 
   ６８ 
   １０ 
 
 
     ６ 
 
   ２５８ 
    ２７ 
 
 
     ７ 
 
   １４７ 
     ２ 
 
 
     ９ 
 
   １４４ 
    １３ 

   １６ 
 
  ２１  
  １３２ 
  １２６ 
    ６ 
   ２３ 
 
  ５６  
   ９４ 
   ８４ 
   １０ 
   ４３ 
 
  ４４  
   ３５ 
   ３３ 
    ２ 
   ３４ 
 
  ７５  
  １２０ 
  １００ 
   ２０ 
   ４０ 
 
  ９２  
   ２２ 
 
 
     ３ 
 
   ６４８ 
    ８７ 

   ２５ 
 
  ４２  
  １０５ 
  １０５ 
    ０ 
   ２１ 
 
  ８６  
   ６３ 
   ４３ 
   ２０ 
   ３３ 
 
  ７８  
   ８４ 
   ７８ 
    ６ 
   １７ 
 
  ３６  
  ２７２ 
  ２５２ 
   ２０ 
   ４０ 
 
  ６４  
    ０ 
 
 
     ６ 
 
   ６９  
     ０ 



 
 
 
 
 
 
 

１ 次の計算をしましょう。 

（１）１０００－（６００＋４０）＝１０００－６４０＝３６０ 

（２）５２０＋（４８０－２６０）＝５２０＋２２０＝７４０ 

（３）（２６＋１８）×６     ＝４４×６＝２６４ 

（４）２４÷（５１－４５）   ＝２４÷６＝４ 

 
 
 

２ 次の計算をしましょう。 

（１）１００－２５×２   

（２）６＋１２×５     

（３）２００－７５÷２５  

（４）５０＋２７÷３    

３ 計算の順序を考えながら次の計算をしましょう。 
 
 （１）６×８－４÷２ 
 
 （２）６×（８－４÷２） 
 
 （３）（６×８－４）÷２ 
 
 （４）６×（８－４）÷２ 

       
 
  名前                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
４ くふうして計算しましょう。 
 （１）１０７×５       （２）９９×６ 
 
 （３）５×１０３       （４）１１×１０９ 
 
 （５）９６÷４        （６）１１５÷５ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
５ くふうして計算しましょう。 
 
 （１）３９＋１６＋４     （２）１５×２５×４ 
 
 （３）４７＋１８＋１２    （４）９×１２×５ 
 
 （５）３×１２５×８     （６）４×３９×２５ 
 

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 １１月 たしかめ問題 ＮＯ．１【解答】 

（ ）のある式では、（ ）の中をひとまとまりとみて 
先に計算します。 

式の中のかけ算やわり算は、たし算やひき算より 
先に計算します。 

計算のきまり  

   （■＋●）×▲ ＝ ■×▲ ＋ ●×▲ 

   （■－●）×▲ ＝ ■×▲ － ●×▲ 

   （■＋●）÷▲ ＝ ■÷▲ ＋ ●÷▲ 

   （■－●）÷▲ ＝ ■÷▲ － ●÷▲ 

 

計算のきまり  

   ■＋● ＝ ●＋■ 

   （■＋●）＋▲ ＝ ■＋（●＋▲） 

   ■×● ＝ ●×■ 

   （■×●）×▲ ＝ ■×（●×▲） 

できた問題の数 

       

    問  24 問中  

  ＝１００－５０ 
  ＝５０ 
＝６＋６０ 
＝６６ 
   ＝２００－３ 
   ＝１９７ 
 ＝５０＋９ 
 ＝５９ 

＝４８－２ 
＝４６ 
＝６×（８－２）＝６×６ 
＝３６ 
＝４４÷２ 
＝２２ 
＝６×４÷２ 
＝２４÷２＝１２ 

＝100×5+7×5 
＝500＋35 
＝535 
＝5×100+5×3 
＝500＋15 
＝515 
＝100÷4-4÷4 
＝25－1 
＝24 

＝100×6－1×6 
＝600－6 
＝594 
＝11×100+11×9 
＝1100＋99 
＝1199 
＝100÷5+15÷5 
＝20＋3 
＝23 

＝39＋20 

＝59 

 ＝47＋30 

 ＝77 

＝3×1000 

＝3000 

＝15×100 

＝1500 

＝9×60 

＝540 

＝4×25×39 

＝100×39 

＝3900 



 
 
 
 
１ 次の□にあてはまる単位を書きましょう。  

 （１）１辺が１ｃｍの正方形の面積は、１     です。 

 （２）１辺が１ｍの正方形の面積は、１     です。 

 （３）１辺が１０ｍの正方形の面積は、１     です。 

 （４）１辺が１００ｍの正方形の面積は、１     です。 

 （５）１辺が１ｋｍの正方形の面積は、１     です。 

 
２ 次の□にあてはまる言葉や数を書きましょう。 
 

 （１）長方形の面積＝      × 

 （２）正方形の面積＝      × 

 （３）１ｋｍ２＝               ｍ２ 

 （４）１ｍ２＝               ｃｍ２ 

 

３ 次の（  ）にあてはまる面積の単位を書きましょう。 
 

 （１）体育館の面積           ６００（ ｍ２  ） 

 （２）草加市の面積         ２７．４６（ ｋｍ２ ） 

 

       
 
  名前                      

 （３）ノートを広げたときの面積     ９１８（ ｃｍ２ ） 

 （４）たてが２０ｍ、横が４０ｍの畑の面積  ８（ ａ  ） 

 
４ 次の長方形や正方形の面積を求めましょう。 
 
 （１）たてが１５ｃｍ、横が２０ｃｍの長方形 
   （式）１５×２０＝３００ 
      （２０×１５＝３００）  答え ３００ｃｍ２    
 
 （２）１辺が５ｋｍの正方形 
   （式）５×５＝２５ 
                   答え ２５ｋｍ２     
 
 
 （３）たてが２００ｍ、横が３００ｍの長方形の畑 
   （式）２００×３００＝６００００ 
      ６００００ｍ２＝６ｈａ 
                   答え    ６  ｈａ  
 
３ 下の形の色のついた部分の面積を求めましょう。 
 （１）             （２） 

 
 
 

 
 
  （式）9×10－４×４＝90－16＝74 （式）＝30×40＝1200 
          答え 74cm2       
 

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 １１月 たしかめ問題 ＮＯ．２【解答】 

たて(横) 横(たて) 

１辺 １辺 

１００００００ 

１００００ 

できた問題の数 

       

    問  １８問

  

10cm 
10cm 10cm 

10cm 

10cm 

20cm 

9cm 
 

10cm 

4cm 
 

6cm 
 

5cm 
 

4cm 
 

例 例(10+10+10)×(10+20+10) 
          
 10×20＝200 
 1200－200＝1000 
答え 1000cm2   

補助線を入れ、
分割してやる
方法での解答
でもよい。 

ｃｍ２ 

ｍ２ 

ａ 

ｈａ 

ｋｍ２ 



 
 
 

★「やってみよう」の問題は、自主学習ノートにやりましょう。 

１ 次の計算をしましょう。 

 （１）１５００－（８００＋９０） ＝1500－890＝610 

 （２）４５０＋（１０００－３５０）＝450+650＝1100 

 （３）（３６－１２）×４      ＝24×4＝96 

 （４）（１７０－３０）÷３５    ＝140÷35＝4 

 （５）１６０÷（２３＋１７）   ＝160÷40＝4 
 
２ 次の計算をしましょう。 

 （１）９０－１５×５       ＝90－75＝15 

 （２）１４＋２５×４       ＝14＋100＝114 

 （３）１５０＋１２×３      ＝150+36＝186 

 （４）３５＋１４×５       ＝35+70＝105 

 （５）４００－２５×８      ＝400－200＝200 

 （６）８０＋４９÷７       ＝80+7＝87 
 

３ 次の計算をしましょう。 

 （１）７×９＋３×２       ＝63+6＝69 

 （２）７－９÷３×２       ＝7－3×2＝7－6＝1 

 （３）７－（９－３×２）     ＝7－（9－6）＝7－3＝4 

 
 
  名前                      
 
４ くふうして計算しましょう。 

 （１）１０８×６       

 （２）９８×５ 

 （３）４７＋１８＋１２       

 （４）１２×４×２５ 

 （５）４２＋８５＋５８       

 （６）３×１２５×８ 

 （７）１３＋２４＋６       

 （８）８６＋４５＋１４ 

 （９）４７＋７２＋２８       

 （10）７×２５×４ 

 （11）３２×８×１２５       

 （12）４×３９×２５ 

 （13）５×１０３       

 （14）６×９９ 
           

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 １１月 やってみよう① 

できた問題の数 

       

     問  28 問中  

＝（100+8）×6 
＝100×6+8×6 
＝600+48 
＝648 
 
＝47+30 
＝77 
 
＝12×100 
＝1200 
 
＝42+58+85 
＝100+85 
＝185 
＝3×1000 
＝3000 
 
＝13+30 
＝43 
 
＝86+14+45 
＝100+45 
＝145 
＝47+100 
＝147 
 
＝7×100 
＝700 
 
＝32×1000 
＝32000 
 
＝39×4×25 
＝39×100 
＝3900 
＝5×（100+3） 
＝5×100+5×3 
＝500+15 
＝515 

（２） 
＝（100－2）×5 
＝100×5－2×5 
＝500－10 
＝490 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（14） 
＝6×（100－1） 
＝6×100－6×1 
＝600－6 
＝594 



 
 
 

★「やってみよう」の問題は、自主学習ノートにやりましょう。 

１ 次の長方形や正方形の面積を求めましょう。 

 （１）たてが１４ｃｍ、横が１０ｃｍの長方形のはがき 

 （２）１辺が１５ｃｍの正方形のおり紙 

 （３）１辺が８ｍの正方形の教室 

 （４）たてが１５ｃｍ、横が２７ｃｍの長方形のプリント 

 （５）たてが６ｋｍ、横が７ｋｍの長方形 

 （６）たてが５０ｍｍ、よこが８ｃｍの長方形 

 （７）まわりの長さが１６ｃｍの正方形 

 （８）たてが４５ｃｍ、よこが６０ｃｍの長方形のつくえ 

 
２ 次の問題に答えましょう。 

 （１）たてが５ｃｍ、面積が２０ｃｍ２の長方形の横の長さ 

 （２）まわりの長さが２０ｃｍ正方形の面積 

 （３）まわりの長さが４０ｃｍ、たてが４ｃｍの長方形の面積 

 （４）よこが６ｃｍ、まわりの長さが３２ｃｍの長方形の面積 
 
 

 
 
 
  名前                      
 
３ 下の形の色のついた部分の面積を求めましょう。 
 
 （１）            （２） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
４ 面積が４８ｃｍ２で、横の長さが 
 ８ｃｍの長方形をかくには、たての 
 長さを何ｃｍにすればよいですか。 
 
 
 
５ 次まわりの

長さが２０ｃｍの

長方形があります。

次の表のあいてい

るところに数を入

れましょう。 
 

たての長さ
(ｃｍ) 

横の長さ
(ｃｍ) 面積(ｃｍ２) まわりの 

長さ(ｃｍ) 

４ ６ ２４ ２０ 

５ ５ ２５ ２０ 

３ ７ ２１ ２０ 

草加寺子屋学習プリント 
  小学４年生 １１月 やってみよう② できた問題の数 

       

     問  2１問中  

３cm 

３cm 

 
 

４８ｃｍ２ 

８cm 

□cm 

５cm 

６cm 

８cm 

６cm １cm 
４cm 

14×10＝140   答え 140cm2 

15×15＝225   答え 225cm2 

8×8＝64   答え 64m2 

15×27＝405   答え 405cm2 

6×7＝42   答え 42km2 

50mm＝5cm 5×8＝40   答え 40cm2 

16÷4＝4 4×4＝16   答え 16cm2 

45×60＝2700   答え 2700cm2 

  
 

20÷5＝4   答え 4cm 

20÷4＝5 5×5＝25  答え 25cm2 

40－(4×2）＝32 32÷2＝16 4×16＝64   答え 64cm2 

32－（6×2）＝20 20÷2＝10 10×6＝60  答え 60cm2 

6×5－3×3＝21 答え 21cm2    6×8－1×4＝44 答え 44cm2 

 

 

 

□×８＝４８ 

４８÷８＝６ 答え６ｃｍ 
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